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Ismét jön.
Jött már vagy tízszer, de elmenni 

még nem ment el egyszer sem. Ha­
nem maga helyeit küldött el már 
egyet. Vájjon ki az a titokzatos lény, 
a ki folyton jön, de soha még meg 
nem érkezett ?

Ez az ur: br. Fehérváry Géza d;u a 
bont kapitány!

Ez az ur elindult Bécsből már szinte 
4 hete. Holott magával egy jó csomó 
ijesztgetést; 10 adag Ígéretet leendő 
darabont társai számára és hozott 
mindezek tetejére nagy mennyiségű 
alattomosságot! Jövetelét pedig akkora 
hir előzte meg, hogy az egész ország 
talpra állott és várta kíváncsian kér 
dezve : vájjon mit is akar ez az ur 
itt nálunk?!

Hogy mit akar azt már tudjuk: ka- 
binetet'/akar alakítani hivatalnokokból 
és ha az országgyűlés nem engedel­
meskednék neki: rendeletekkel kor­
mányozna, vagyis abszolutizmust csi­
nálna.

Ezt mondták be nekünk Bécsből! 
Ő maga azonban egy hónapi vajúdás 
után még nem mutatta magát, mint 
kormányzó pedig annyira vártuk, hogy 
még a Ház is elnapolta magát bizony­
talan időre.

Már most mi lehet az oka ezen 
ur bujkálásának? . . . Merő taktika az 
egész !

Mert emlékezzünk csak vissza. A 
múlt hó közepén nagyban hirdették 
Bécsből a felirat után, hogy: jön az 
abszolutizmus Fehérváryval élén. Ezt 
azután hirdették, hogy Kossuth be­
nyújtotta indítványát az önálló vám­
tarifa kidolgozására nézve. Akkor még 
egyült ült a Ház. A képviselők a leg­
határozottabban tiltakoztak a darabont 
kormány élén. A sajtó hazafias része 
nagy munkát végzett a jövevényekkel 
szemben.

: A szabadelvű párt is frontot állított.
Embert nem kapott Fehérváry gyalá 

j zatos szerepre. Eközben a Ház elna- 
I polta magát.
I Ekkor jött, Kvassay ur. ő azonban 
j hamar elment. Átmeneti miniszteriu- 
I mot akart csinálni, de nem sikerült.
I Fehérváry folytatja munkáját most is.
I Állítólag kész van a miniszteri lista, 
i Most aztán megint hirdetik, hogy jön.
: Pünkösd után okvetlenül kinevezni a 

király őket. Ezt is elhisszük. De ha 
I végig tekintjük az eseményeket, me- 
: lyek Fehérváry vállalkozását kisérik,
. mit iálunk? Azt, hogy Bécs gyaláza 

los játékot üz velünk. Látja hogy fel 
zudult a nemzet: hát ijesztget, de 

• nem teszi semmit.
Mert tegyük fel, hogy eddig Fehér- 

: váry nem kapott embert s azért nem 
I jelent meg a színen ? De miért küld 
j. közben Kvassayt? Miért nem kereste 

tovább is embereit a darabont kapitány 
úgy, mint most?

Es ez sajátságos, hogy mindig ün­
nep utánra hirdetik, hogy jön, most 
jön ! Nem-e azt akarják ezzel, hogy 
az ünnep alatt talán meggondoljuk a 
nyugalomban és engedünk ?

De bizony ezt és azt, hogy feltá­
masszák mindenképpen a szabadelvű 
pártot, a sok huza-vonával. Ezzel 
szemben természetesen nekünk az a 
kötelességünk, hogy ne engedjük, 
akkor tényleg heyre áll megint a sza­
badelvű párt, És bízunk is erőnkben 
s engedni nem fogunk, hanem várjuk 
nyugodtan Fehérváry urat.

Hanem annyit mégis megmondunk 
neki is, hogy vagy jöjjön már vagy I 
menjen innen, mert ha mi kezdünk 
menni, akkor mi amúgy norvégesen ) 
kezdünk lépni, — leszámítva persze I 
ebből a norvég sürgönyt, mert mi nem i 
engedünk ám!!

(-> 1

í bZ6K8iy fürdőink erdeketien.
Á kolozsvári egyetem közegészségtaná- 

I nak tudós tanára, >. kely fürdőink önzet- 
I ien munkása dr. itigler Gusztáv e hó else­

jén itezdte meg 18 főképpen szigorló orvo­
sokéul áiio —■ köztük 2 nő tanulmányi 
utjai szék iy ház nk nevesebb fürdőire. 
Junius n-áu a Gáspár Gyula fürdőtulaj- 
donos aliai küldött fogatok Sóvárad állo­
más:-, n várták az erkező vendégeket. E 
napot Szovatán töltötték; megnéztek a régi 
sóbányák süiyiyedesei helyen képződött 3 
lovat, pompás sóssziklait, fürdőberendezést. 
É jit re aírandultak Koroudra, a hol az uj 
' vnaogtóber ö László György marosvásár- 
üulyi istn.rt jo konyhájával várta ez érde­
mes orduK.őuó társaságot. E hó harmadikát 
líoiond fürdőn töltötték, a hol őket az 
ozondus pormentes cs sides levegő, a park 
es a viilavaze; lien epitett szállások tiszta­
sága, rendezettsége, fenyőfák illata igen 
kellemesen meglepte. Megtekintették a 
szénsav- vas tartalmú borvixkutat, a keleti 
részen levő, de kereskedésben még nem 
kapható kenes- asas forrás vizét, az ennek 
törzsszomszódságában levő 2u% os sósbor- 
tiz forrásokat, melyek Korond fürdő sós- 
fürdőit táplálják. Megtekintették az aragonit 
óriási szikláját, ennek rétegezettségét, a 
majdnem szabadszemmel láiható képződé­
sét, (Szénsav f mész f só f viz) azon 
forrásból, melyet Kigler tanár ott tartóz­
kodása alatt nyitott meg, akiről az el is ne­
veztetett.

E .en ,4. agonit, kőzetből a zalathnai állami 
1 ' •i! 0 intézet a berendezéshez képest 
sajnos m g nem elegendő, de oly szép 
o,./tárgyáéin koszi1, hogy még Londonba 
68 Konatan ti nápolyba is lettek belőie küldve. 
Vegei megtekintették az állami segéiylyei 
piih sz-. .ely majolika „engobe“ g)árat, 

Ui6iy;..-k ízléses és eredeti szí kely stylusu 
tárgyúi Gáspár Gy. kereskedő kirakatában 
láthatók oa o t be is szerezhetők.

Este isme; Búváradra mentek, hogy úti 
programiunk ,t betart.a Vízakna, Elópu ak, 
Borszék, Kovászna slb. fürdőket be- 
u azzak.

E helyen kedves kötelességet teljesítünk 
a midőn elismeréssel adózunk a nyilvános­
ság előtt, székely fürdőink részéről jeles 
székely bará aink Rigler Gusztáv, BUnkó 
Vilmos, Geuersich Gusztáv és Filep Gyula 
doktoroknak kikor a magyar haza s kiilö-

Cavaezí és nyári ujdonságok
- női diszitelt és diszitetlen kalapok, rnhakeiroék blnz selymek, ielaín, battlzt, etamien stb. 
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nősen Erdély fürdőinek, szükebb hazánk 
szeretető sugallatta, hogy fiatalabb orvos 
generatióukat személyes vezetés által, to­
vábbá az általuk tigyesen megszerkesztett. 
Erdély nevesebb fürdői ismeretterjesztő 
könyvet, orvosaink s közönségünk részére 
kiadták, melyekből mindenki láthatja, hogy 
ha fürdőre vau szükségünk, nem vagyunk 
rászorulva a külföld drága fürdőire és 
vizeire. Dr. B. J.

a toborzó jelenetben érte el tető-

Szinház.
Az ország szivében kótszázadikazor is elő 

adott Kukorica Jancsi melódiái beköszöntőkép 
szóltak s a János vitéz szombati előadásá­
nak nyiló rózsaszálaiból kipattant a szezon 
első estéje igéző, biztató erejével a ieg- 
jobbik magyar oporette művészi sziureho- 
zásának. A címszerepben Lendvai Mici 
kreált, egy erős szinpadi rutinnal birú, 
kellemes megjelenésű művésznő, játékának, 
énekének finom árnyalatai vannak a dóvaj, 
epedö szerelem kitörésére, de egyénisége 
sokkal rátermettebb az Offenbach és Strausz 
operettében hódítani, mint a János vitéz 
sujtásos alakításában. Különben azon a 
ponton, a hol Kukorica Jancsi tüudéror- 
szágból kazakivánkozik falujába, igazán 
előkelő, értékes dolgot produkált, tizóeky 
Emma Iluskája tele volt behízelgő bájjal. 
Serfőzy Etel tetszésre talált, mostóhája ha 
természetességgel s Fehér Olga tempera­
mentumos királykisasszonya megnyerő be­
mutatása volt egy sokat ígérő fiatal tehet­
ségnek, ki szerepének legkisebb mozzana­
tait is ki tudja tölteni csillogó ének és já­
ték művészettel. Kellemesen lepett meg 
Békéssy Gyula terjedelmes, gyönyörű bari 
tonja, melynek érés, színtiszta kangkristáiyai 
Bagó dalaival egyszerre utat találtak a kö 
zönség szivéhez. Az első este sikerében 
jelentékeny része volt még Mátray pompás 
francia királyának és Nagy Gyula szemre- 
való strázsamesterének.

Pünkösd vasárnapján a Cigánybáró ke­
rült színre négyén gondos szereposztással. 
Zsupán alakját Mátray gazdag, tőrülmet- 
szett humora, hatásos színezése tette az 
operette legjobb alakjává, jelenései után 
egyszer se maradt el a tetszés zajos tapsa 
Békéssy Gyula Gábor deák szerepeben 
emelte a kitűnő összjálék sikerét. Csengő 
baritonja ez este is meghozta számára az 
ő elsőrangú tehetségéhez illő sikert. Otto­
kár kis szerepében Vághy ügyeskedett, a 
Barinka Sándoréban Nagy Gyula. De alig 
lehet rá terünk, hogy az e.'öadás minden 
részét _ regieztáijuk. Szécsi Emma csinos 
Arzenája, Halasaié cigány-asszonya mind­
azon a nívón állanak, a melyet a Cigány- 
báró vasárnapi előadása faiért Fehér Olga 
Saffiján megismerheti a hamisítatlan 
művészet dtsztingvált jegye. Testének min­
den hajlása, énekének minden árnyalata 
egy-egy érzelmet magyarázott meg a sze-’ 
reJmes «tf nyleány gazdag szív skálájából 
Dicséretet érdemel a 1

kivált 
pontját.

Hétfőn a direktor figyelmessége székely 
népszinmüvol kedveskedett a ezékely fővá­
rosnak, Gécy Ördög Mátkájával, s kevés 
számmal mutatkozó közönségünk nagy mű­
élvezettől fosztotta meg magát távolmara­
dásával. Mátray Firtos Estvánjának bra u 
ros szókelytáncai, mókái, Békéssy Kacsaj 
Posta nótája a kovácslegóny szerepében 
őszinte, oiős hatást váltottak ki ajelenvoi- 
takból. Szereteék szólani a Halasy sikerült 
Botárjáról, Tarján Irmának a darab lélek­
tani lehetetlenségeivel küzdő alakitásárói 
Anna szerepében, kihivjaaz elismerést Halasy 
Mariska s Fehér Olga erősen drámai Juditja, 
mely a szerzőtől előirt szerep megkorrigá- 
lásáig emelkedett.

Különben a három előadás meggyőzőit 
arról, hogy művészekkel van dolgunk, ki­
ket pártolni nemcsak kötelesség, de élve­
zet is 1

Sz—SZ.

Színházi heti műsor.
Szerda „Nebántsvirág“, operette. (Zóna. 
Csüt. .Saharai konzul-, bohózat. Ujdón 

ság I-ször.
Fentek. „Kuruc feja Dávid 

Zóiia.
Szombat „Mula’ó Istenek“, 

donság I-ször.

, tört. dráma 

operette, uj-

Maros-Vásárboiy, 1005. junius U.

Tanács.
— P. Jánoty Béla. —

Nevető virágról felszárad a harmat . . . 
Csalódás ha bántott, ne vesszen nyugalmad 
A harmat is alig ül csak a virágon!
A leány küstge röpke mint az álom .

Szerellues szivedet hogyha bánat érte, 
Törüld le a köuyet, s ne keseregj érte 
Növény a szerelem, örökzöld a fája 
Nem hoz a csalódás horvadást reája

m. kirEljegyzés. Incze Zoltán Alr 
hadnagy eljegyezte özv. Patrubány Isivánné 
szép és nagymiveltségü leányát, Margitot.

temetkezési nagy- 
egyiet gyűlése. A helyi temet­
kezési nagy egylet folyó hó I7-én szom­
baton délelőtt 9 órától tartja évi ren­
des közgyűlését a refomátus temető 
ezintermében. A közgyűlés egyik leg­
fontosabb tárgya a pénztári ügyrend 
megállapítása s az ujjonan rendszere­
sített ellenőr állás választás utján leendő 
betöltése Több mint 400 egyleti tag 
írásbeli indítványt adott be az ellenőri 
állás sürgős betöltése iránt. A kor- 
teskedések már derekason megindultak.

Mint értesülünk az ellenőri állást Mé­
száros Dénes lapunk belmunkatársa is 
megfogja pályázni.

— Comfirmandusok vizsgája.
Az idei comfirniandusok vizsgája f hó 16-án 
pénteken lesz a ref. nagytemplomban Az 
ünnepélyes vallás tétel és úrvacsora osz­
tás pedig vasárnap, folyó hó 18-án lesz 
szintén a nagy templomban.

— Székely társasági gyűlés.
A „Szókely-Társaság“-nak 1905 junius 
ló-én, csütörtökön este V28 ómkor, a 
László György vendéglőjében összejövetele 
lösz. Tárgysorozat: 1. A tárgyalás meg­
nyitása (dr. Kümöcsy József elnök.) 2. 
Napló-olvasás (Szentgyörgyi Dénes m, 
titkár) 3. Az elnökség előterjesztései 
Mát hé József titkár.) 4: A Székely Társa­
ságok és a gyermek-védelem. A kiküldött 
bizottság javaslata. (Máthé József titkár.) 
2. Székelyfáidi kirándulások szervezése 
Máthé József titkár.) 6. Indítványok.

— Az erdöwizsgáíet folytatása- 
A város tulajdonát képező erdők üzem 
terveinek megállapítására kiküldött bizott­
ság ma a Bese erdőben folytatta vizsgá- 
atait. A bizottság a polgármesterrel élén 

gondoskodott arról, hogy régi szokáshoz 
In ven kellemes befejezése legyen a vizs­
gálatnak.

A po.gári iskola vizsgái. A
községi polgári fiúiskola évzáró vizsgái e 
hó 14-én kezdődnek és 22-én fejeződnek 
be, a mikor is a válalkozott növendékek 
tanulmány útra mennek Budapest—Fiume 
iránynyal.

— Halálozás. Özv. Kövendi Nagy 
Tamásné Veress Ágnes folyó hó 12-én el­
halt. Temetése e hó 14-én lesz Vajda- 
szentiványon.

— Lopás. Gróf Bethlen Istvántól a 
mezőségi kerület képviselőjétől mezősám- 
sondi birtokáról eddig ismeretlen tettesek 
410 liter bort elloptak. A csendőrség vizs­
gálaton indított.

Eigazoiäa. Somodi Lajos galam­
bod! birtokos lovai elgázolták Kardos Ká­
roly odavaló lakos Ilona nevű kis leányát, 

súlyos sérüléseket szenvedett. A vizs­
gálatot gondatlanság miatt bevezették.

Ismeretlen hulla. Tegnap d. u. 
a királj kút melletti cigánytelepen egy falu­
sias öltözetű 4U 60 évesnek látszó ember 
megkau. Hulláját beszállították az állami 
kózházba. Az elhunyt kilétét meg eddig 
nem sikerült megállapítani.

Ünnep rontó botrány a fő­
téren. Pünkösd elsőnapján délután, mikor 
a legtöbben jártak a főtérén Havadi Józsefuó 
részeges napszámosnő a tipiror fele pálinka 
mérés előtt nagy botrányt okozott. Ideje 
volna mar, hogy rondérsog intézkedjék 
arról, hogy az ilyen pálinka putikok a lő- 
térréi valamiképpJü oiiávolitiasanak s ad­
dig is gondoskodjék, hogy részegeknek ne 
adjanak annyi paíiuákt hogy botrányt ren­
dezzenek. mert ezen botrányok igazán szé­
gyen foltjai 0 városnak.

rendezés is, mely leg
II J\ I 4 r-i ~ ” -----*--------------- ---------a .................. gyen tolijai 0 városnak.
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Maroa-Vásárhely, 1905. junius 14 szerda. Székelység. 3-ik oldal.
— János vitéz és a mi soufo- i 

nettünk. Ismeretes, hogy a fővárosi 
sajtó egy része megtámadta Fedák Zsá­
zsát azokért az artista szeril túlerős allti 
rökért (?), melvekkol Kukorica Jancsit ala­
kítja. Erről a dologról volt alkalmunk 
megkérdezni a színtársulat bájos saubrett- 
jót, Fehér Olga kisasszonyt. A művésznő 
lekötelező szívélyességgel körülbelül ezeket 
mondotta

— Annyira imádom Zsázsát s a Kuko 
rica Jancsi is oly kedves előttem, mint al­
földi leány előtt, hogy a szimpátia tán be 
folyáséi is. Do mégis azt hiszem, hogy Ku­
korica Jancsit a délibábos rónák szerelmes 
szivü, mókázó bojtárját alig lehet máskép 
adui, mint a Fedák virtuóz káprázatos ele­
venségével s erős művészi expanziójával, 
mely szinte lerombolja a színpad korlátáit 
Az a felfogás sem állhat meg teljesen, hogy 
a színész alakítás kézben a k'deg öntudat 
biztonsággal koreáljou, s ne az élet szen­
vedélyei», hanem azoknak fotográfiáját ítik- 
rőztesse. A kit megejt a művészet ihletése, 
a világot jelentő deszkák láza, az lehet jó 
művész, de fotográfusnak rósz. Pénzé a 
művészet ihletése is hiábavaló ott, a hol 
hiányzik a természetes tehetség.

A művésznő kérósün' re kedves szives- 
séggel emlékezett meg kedvenc szerepeiről. 
Bob herceg Anniját, S.ffit a cigányleányt, 
és János viV'z franc ia király kisasszonyát 
nevezte meg ilyenekül. Itt említjük meg1 
hogy Fehér Olga kisasszony hódító művé­
szetével a János vitéz címszerepében lesz 
alkalmunk találkozni.

Tatáit bärtiäska. Tegnap este 
£ Corsó kávéház előtt egy szép női bör- 
tálkát találtak, mely a rendőrségnél van 
letéve. Néhány korona és szép selyem 
zsebkendő van benne. Igazolt tulajdonosa 
átveheti a rendőrségnél.

— Ketonazéae játszik ma 13-ikán 
László kerthelyiségében.

Eladó egy teljesen jókarban levő 
kerékpár 40 koronáért Palásköz 20 szám 
alatt.

1 Anctanfalyam. Carbone János 
tánctanár, a m. kir. operaház ny. első ma­
gántáncosa f. hó 26-án nyitja meg 6 hétre 
terjedő tánctanfolyamát az ev. ref. colle­
gium! konviktus helyiségében kezdők részére. 
Ugyancsak e hó 27-éu nyílik meg a hala­
dók Fészere a „Boszton colon." Mindkét 
tanfolyamra jelentkezéseket elfogad Adi 
Árpád könyvnyomdái irodájában és Carbone 
lakásán, Borsos-Tamás utca 14. sz. alatt. 
Ajánljuk az érdeklődők figyelmébe ezen 
tánctanfolyamot, melyen a teljes kiképzés 
egész bizonyosan elérhető, 3 — 6.

— Hel a jó í*er 7 Hol? Hát Hoff 
man Károly bormérősében, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg.
A:, bizonyos, hogy nem bánja mog és foly­
tatását kívánja.

' Pármai ibolyaszappan. E nóv alatt pár óv 
óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban 
Ki no szeretné az ibolya Illatot,? 8 ha e kedves 
gyöngód illattal ellátott szappanról még azt tudjuk 
hogy az an-bőrt finomítja, üdíti ngyannyirs, hogy 
még a legérzékenyebb arcbőrnek Is nagy erőd 
mónynye! használják s ha tudjuk azt, hogy ha­
sonló finom minőségben ilyen árért külföldi szap­
pant nőm is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk 
hog-y a közönség nőm szánalmas pártolás szoljá­
ból, hanem saját érdekében fogja használni e 
kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér. 8 
drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere 
szappang/iro“ Kapható Maros-Vásárhelyt, g-al- 
másy Gyulánál ás a Remáuyi bazárban.

90—1(X).

Meghívó.

CSARNOK. 

Kunyhótól palotáig.
Irta : Nemes Ödön.

Ifi DflRUV#RI CSUHÁD. 22.
Az ablakhoz siettek. Látták, hogy a 

kapu előtt fogat áll; majd sebess leptek 
zaját lehetett hallani s alig pár pillanat 
múlva két ismeretien férfi lépett a terembe 
Egész külsejük magosfoku izgatottságot 
árult el. Még a szokásos udvariassági kö­
szöntések is elmaradtak, e helyett éles 
fürkésző tekintetet vetettek a terem min- 
denik zugába, mi azonnal elárulta, hogy 
valakit sietve keresnek.

A nők, valamint Hajnal fi megdöbbenve, 
egy ideig szótlanul tekintetűk az idege­
nekre.

bzerémi Elemér urat keressük! Hang­
zott csaknem egyidőben a két idegen aj­
kairól.

Az orvost ? — Kérdő Daruváriné.
Adel e pillanatban kiejtő kezéből az al­

bumot.
— Ot, őt: — szóltak az idegenek láza­

san, — úgy hallottuk, idő jött, s mivel 
marik orvosunk vidékre utazott, tűvé tesz- 
sziik a várost, hogy őt fellelhessük, gyors 
segélyére vau szükségünk, mivel Daruváry 
ur ő méltósága, . . ,

— Nagy Isten 1 — kiáltott föl Daru- 
várynó a kétségbeesés haugján és mind 
két kezével Hajeaifi vadaiba kapaszkodott 

mi történt itt ? szóljanak. . , s óljának.
A két idegen válasz nélkül rohant tova 

s már a másik percben a kocsiba ve­
tették magukat, mely velők gyorsan tova 
robogott.

Daruváryuó most idegesen kapott a cson- 
getyüköz, mire két-három cseled rohant a 
szobába.

— Tüstént hirt hozzalak 1 — parancsolá, 
a mint fölindulva gyors léptekkel méregette 
a szobát.

De alig osztá ki a parancsot, a kapun 
egy kocsi robogott be az udvarra . . . 
Csak egy pillanat müve volt, hogy Darn- 
váryné a föl) oson termett, mert előre sejté, 
hogy e fogattal férje érkezik.

(Folyt, köv.)

Fetoióe esetként«:
Df. E?Ő8 8 ,?Ó*8<Rf

Van szerencsém a marosvísárhely- 
szinügv pártoló egylet tagjait az alap­
szabályok 12. §-ában megállapított 15 
napi határidő betartásával / hó 17-én 
U. u. 3 órakor a városi tanácsház 
közgyűlési termében tartandó rendes 
közgyűlésére azon tiszteletteljes kérés­
sel meghívni, hogy méltóztassanak a 
napirendre kitűzött tárgyak kiváló fon­
tosságára és sürgősségére való tekin­
tettel, lehető teljes számban a közgyű­
lésen megjelenni.

Maros-Vásárhelytt, 1905. évi junius 
hó 1-én.

Dr. Bernády György,
elnök.

Tárgysorozat:

1. Pénztárnoki jelentés.
2. A városi törvényhatósági bizott­

ság ajánlata a színház építésére a vá­
ros közönsége által a Széchenyi-téren 
átengedett terület kicserélésére vonat­
kozólag.)

IC. m. f.

iaghivás.
Az 1898. XXIII. Ve. alapján alakult 

Országos központi Hitelszövetkezet kötelé­
kébe tartozó Marosvásárhelyt Hitel- 
szövetkezet mint az Országos központi 
hitelszövetkezet tagja 1905. évi junius 
hó 25-ik napján délelőtt 9 órakor a városi 
tanácskáz nagytermében

rendes Közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapszabályok 35 
§-a értelmében meghivatnak.

Napirend:
1. Múlt évi üzlet eredményétől szóló je 

leütések.
-• Zárszámadások megvizsgálása és a 

felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Igazgatóság 2 tagjának választása.
6. Felügyelő bizottság 3 tagjának vá­

lasztása.
Netaláui indítványok.
1903. óvi december hó 31-én volt a szö­

vetkezetnek 332 tagja 646 üzletrésszel, az 
év folyamán belépett 126 tag 132 üzlet­
résszel. Kilépett 21 tag 97 üzletrésszel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált óvi 
mérleg a szövetkezet helyiségében kiftig- 
gesztetett és mindenki által megtekinthető.

Maros-Vásárhely, 1905. évi junius hó 
11-én.

1 —3. (190.) Ha» igazgatóság

Siroliiy
A legkiválóbb tanárok és or­
votoktól mint hathatós szer:^időbefegségednél, légzőszerved hurufosl 
bajainál, úgymint icJiiv broncfufís, szamárhuruf *• kü1Snis„J 

lábbadozódrtá! influenza ufárr ajímtauk.
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az élleli izzadást 
- Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4 

kor.-órt kapható. Mgyéljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva;
F. Hoffmann-La Roche A Co. vegyészeti gyár Basel (Svájex.) 14.

1f- .
.

* . —M. J.—
- ví-V • .+,-yn
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4-tk old«' Hg* I? ?* I - i r *> ^».Tn>V4e4rhe!7. 1906. junius 14-én
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'V'}
%itök és építtetők figyelmóbe! (V

Föveny es Kavics szállítás. *
Van szerencséin n nagyvidun.it l.özoiiség 

szives iigyvliavt felhívni a várus nagyerdő 
és írébely i.özött levő, ujonan megnyitott 
löldtolepitósomre, honnan kitűnő vakolni 
és rakni való fövényét ajánlhatok, bár­
hová a város bcltoiülotóre szállítom tize­

ken nkií-t 1 kor. 20 iilléjéii ______

Nagyobb szállításnál 3L

Védekezzünk moly kár eilen.

megfelelő árengedmény
Szállítás nélkül hoiybvii a telepen a ) 

löveny köLUiCiciunkini •' vkét szckvinyi
ára 1 korona.

Ezeken kívül ajánlok ugyanonnan kitűnő 
minőségű beton követ ti mindennemű 
kőburkolatokhoz Kiválóan alkalmas po­
rondot, nitiy szakértőkkel megvizsgáltat­
ván, legkitűnőbb minőségűnek lett elismerve.

Sürgős esetben a sajat udvaromon levő 
raktáromból is azonnal szolgálhatok po­
rondot, fövényét és kavicsot kisebb meny- 
n> iség ben is, un r»ékolten emuit árakban.

Az uj kaszárnya es a gynmázium ezen 
fövényből épült.

A nagyérdemű közönség szives megke­
resései Kurve ma ruduk kiváló tiszteletiéi

t

Öv
Mátyás Sándor.

Bellii™ Ijítbor-iitea "Jii szám. (158.1

A KilSUiít L jíJi-UtC.I ÁST 

RZáma lakásomon

szőrme ruha nyaralását
és javítását elvállalom.

(139./ Tisztelettel

iliofe-úm j..ii«os
buílö szűcs

KITŰNŐ f- INC)M
jiázi fehér füstölt é*j paprikás

~ .1 í £ F Ü ^ 0 í t -i ööui IIIT-MIZ-Z

e
Ili. (Csiszár Áütim héllíí szíios 
mester leguagy óbb megóvó biztosító és 

javító Üzletében
Ko^^uth bajos-utca 58 sz­

ilül szintén vad bőiük, mint farkas, 
róka, liiuz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
'• Ije ii - í * í '-tel 

tísrs-ár kiiám 
béllő szilc

(iso.)

* .vi.
, 1 . M,

_

Föd©.,* te*:- am ér ah
kárpitosok és díszítők Maros-Vásárhelyt.
Ajánlkoznak sálon i arniiur k bt-huz trára 
os mod 's: át;:l. kitá-ara. 1): -ptv ;ák I- gtiiva- 
!0 abb eihviy^zésére. 0 =••!••■•< db ős egyszerű
abl.ve ii önvök, rugganx os s egyszerű
matracok kósv lésért1 Kun- ki és bo- 
csomago'iisúra, a,-oknak ; ha i i. b-se:
ollívlyezés^re. .-olt, kav !: zi n*'p' (lök 

ké-ziii on.
Tok"utóiról arra, mi.-.-.ori.ii a vég eg', ik b<d- 

7.’iL'ia K id p- v II .> Ka. r.lh'rger-fólo b ő 
k p ;os «• s d s iíŐ i 1 1 n\ . ki - • p • - 

- sl s később min: .-egea Kcv-ben, ti n i- 
gartban, B Tibiben, Münchenben es v b 

ül öleli nagy váiosb ji s erezte lapa-. taiaiait 
vs fejlesz tette íz e •• . »rra nyűit reményt, 
h fgx a ti. !• kfizö'v-ég azon ő sz-, kik 

la! ásuka-. i/.íesesen vs m ..dentil" akarjak 
berendezve kő ni. m-m • idasz-jáV el e 

c -gii ' r. . dtl’ei

Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

FV/8Ä töltésű elöpafaki, bor-
nzéki, Bt a HM! és húszon f vit

katí
j literes ilvctgben

• - < lélkli.K LZ-' f-iié'1*.

Petri isipmand s társánál
Gti ti. U2.)

L BZ^O
e i ■ Kert regi jóhiruevű vendéglőin 
ls!,\ la utca ti szám al t, a régi 
„Tag'-bu he!nézte <u > azt a :i:od ru 
igényeknek mi- de: <-k' .-d megfelelően ren-
d- zle be. = —:   =
Főtérről bejárat a mészárosok udvarán. 
Nap . fii. s liőb 'ni/ui Dreher sör. 

A Mezöségról beszerzett kitűnő 
tu iu ösegii borok

ízletes viltás^eggeli. 
Pontos vs tisyt.i kiszoly/tltis.

Uzsonnára többféle hideg étkek, 
l'-b d. v-esora étlap sz vim, Rendes abo- 

nt'nsf'k r :'gpli, -il ,j vresorá:

/Minden szombaton k-vtonazene- 
Csütörtökön éy vasárnajy -.;gáoyzeoe.

Rendek. )-) fjekben és társas vacsora. 
Fasitott áru as Jur.helyiség és 

f -b " pa'.illőn.
R.'g' hiri.vvúre hivatkozva, a n. é.

: y !i,é edd'vi szi'.es pártfogásét k< rí
(159.) L szí«» Gyö gy

«»í V5 aty, ,v :•*
y» *>'.v

. U JU,
.iKL Jlt

j icúv c»10 kil vv> írlenel /•- 
kedvezmény < s viszontela- 
rusiotknate mmazsunleen t 

nuyy urked-t ezmény.
Tttvabba J oa'-t. saj'U oi* 

vus.Aiinti ti zi zsír Stb kr.
kiiOiikviti. A kezö.;i - gi-s jibóí a.i-i-s 
ii.ru, i szvke;., imo <-s mi:dvi .p friss 

iruti : s : -ej " pi a ;• í.

11 ztt iv lei

yy. -ir&n íii<Sc x.$> te» T.-..--
Fót- 1 h 1’.- banpnio s u pte.ci su ••rb»n

(lit. ü—Ó.

iibiii iesiti büiviz itiány í
Tudatom .t . .. m m ü • • . g .. no., \ .

Világliiru borszéki búi v'iznt k 
kizárul igos i u r k 1 u r ü. t
átvettem s így abban a helyzetben vagy k, 
hogy a fogyasztó közö; suget m i,d g In. s 
töltésű bors/eki borviz eí a legoicsoöb in­

ban es ked«’mejiii> iseggcl eiíái.lia.ssiLt;.
Ez, alkaiainmal li-e e ily . eine be ajánlom

ftiszet- es cöurjetje üzíeren^et,
vhói vsak- a legjuaí) minős g vs fii > 

arukat tanok k szlctbe.

Egy üveg kitűnő küküllőmenti b r

F. 1 Billiard specialisták.

/spseejai

6cbw a fZ

üveggel együtt öü kr.
A nagyérdemű közönség brest-s pártfogását l 

kéri, tisztelettel

C S I K Y EMIL.

gőztéglagyára
8ZÉSZ-R6G6N.

3.1S9? sz^mu magyar ^Eabaöaiom

Sima átíedési felületű lioronycserép. 
A jelenkor legtökéleíesebh 

tetőcserepe.
Tökéletes vízmentes fedés. 

Gazdagon mélyített vízcsatornák, a 
vizitek gyors lefolyására

~<4
■t4

Biztosított oldalszcgély.
Teljes biztonság vihar ellen, 

Könnyű súly, tehát csekély tető 
megterhelés.

Négyzet méterenként 15 drh. ennek

■ ■
♦»

E ■

Versenyképes
sulya csak 33 kg.

szolid árak.

(169.) Gyor s ? záslités.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

V. V i


